

市第三届心血管病学术年会召开

本报讯(记者 宋馨 通讯员 师建华)12月18日,周口市第三届心血管病学术年会在市中心医院召开,副市长张广东出席会议并讲话。

张广东指出,在推行分级诊疗制度、深化医疗改革的大形势下,我市心血管疾病救治工作取得了显著成就,尤其是市中心医院通过认证成为“中国胸痛中心周口市分中心”以来,积极有效地开展“急性心肌梗死、主动脉夹层、急性肺栓塞”救治业务,已成功开展介入PCI350例,大大降低了心血管疾病患者的死亡率,提高了救治成功率,在全国率先进行列,得到了中国胸痛中心和省卫计委的充分肯定,提升了我市在心血管救治领域的声誉和地位。目前,我市八县一区一市都成立了“胸痛中心网络医院”,积极开展救治

业务,为全市心血管疾病的健康带来了福音。

张广东强调,全市各级医疗单位要积极开展学科建设和业务创新,站在“全市医疗卫生一盘棋”的大卫生观的高度,依托我市综合医院技术协作体,组建全市医疗卫生单位的合作联盟,积极打造“全市一体化医疗服务救治网络”,从而实现我市区域内医疗救治“轻重分治、双向转诊”的良性局面,走出一条共同发展、共同提高、服务民众、造福百姓的“双赢”之路,更好地为全市人民群众的卫生健康保驾护航。

在随后进行的学术交流中,张广东和各县市200多名专家代表一起聆听了省中医药大学教授关怀敏、省人民医院教授沈玉祥及市中心医院专家所作的精彩学术报告。

河南周口加快推进工业化

(上接第一版)

不只是纺织,依托当地深厚的农业基础,借助创新,周口工业的比较优势开始显现:金丹乳酸用玉米做原料生产乳酸系列产品,打破了国外的技术封锁和市场垄断,生产规模亚洲第一;天豫薯业依靠技术创新改进15道红薯深加工工序,使淀粉纯度提高到99.99%,刷新世界纪录,产品远销海外……目前,周口已逐渐培育出食品加工、纺织服装、生物医药三大支柱产业和装备制造、电缆电器、新型建材三大高成长性产业。

以农为本,创新带动产业发展,周口的工业“触角”逐渐苏醒。

项目引进 借力开放

周口经济“短在工业、差在项目、难在思想”。为缩小发展差距,周口市通过推动重点项目建设,增投入、求开放、强后劲、促发展,释放了发展活力。

周口曾是远近闻名的制鞋名城,但产业底子薄、品牌弱,产业集聚合力不足。2014年起,周口围绕“产业招商”,引入中原鞋都项目,带动引进制鞋企业1000多家,年产能鞋达到30亿双,带动产值3000亿元以上,使周口成为重要的制鞋基地。

“开放带动要紧盯世界500强、国内百强、行业十强,通过组建新的企业集团和跨地、跨国公司,实现借力发展、高端发展、快速发展。”周口市市长刘继标说。“十二五”期间,富士康、娃哈哈、正大集团等一批大型企业扎根周口,外贸出口总额是“十一五”期间的两倍。

在周口市商水县阿尔本制衣有限公司的生产车间里,一件件产品走下生产线,即将出口到欧洲、美国和日本。总投资5亿元的阿尔本制衣项目于2011年落户周口,与ZARA、H&M、优衣库等国际品牌有着长期紧密合作。企业董事长吴丽霞坦言,选

择商水,看重的就是当地丰富的劳动资源。商水县是国家级连片特困地区的贫困县,阿尔本制衣厂借助“巧媳妇”工程,让留守妇女在家门口实现就业,解决就业岗位近5000个。

通过引进一大批重点产业,周口经济驶上快速通道,从传统的“黄牛拉车”变为“双轮驱动”,潜在优势充分激发。

商贸先行 后发崛起

周口“空中通途”指日可待,“高铁时代”加速到来,5条高速公路穿境而过,内河航运通江达海……凭借着逐渐成形的立体交通网络优势,周口后变前,三川河畔活力四射。

位于周口川汇区的华耀城,人流车流络绎不绝,已入驻商户2300多家,每天来往物流车辆200多辆,短线可覆盖周口八县两市180多个乡镇,长线物流通达全国。建材家居市场项目建成后,将与国内知名品牌好百年家居、超大规模仓储物流园形成联动效应,形成50万平方米全产业链建材家居市场。

不久的将来,华耀城将成为豫东南最大的现代化综合商贸物流中心,集商贸交易、物流集散、电子商务、特色旅游等功能为一体,可带来4万个创业机会,10万个就业机会。

华耀城是川汇区发展战略的经典之作之一。在周口,各县市区都规划了重振商贸的新布局——以商贸兴区为引领,川汇区将商贸物流业和高新技术产业作为主导产业,构筑了“两街三圈四区”商贸发展格局。荷花市场综合改造高端城市综合体、周家渡口古街综合体、关帝庙特色商业区,天下粮仓文化旅游综合体等一批新型商业项目的投入使用,让豫东南商贸物流中心这张名片更加耀眼夺目。

(原载2016年12月16日《经济日报》)

真情为民扬正义 公正司法百姓赞

——记郸城县人民法院办案标兵赵洪伟

记者 卢好亮 通讯员 王宁 曹磊

赵洪伟,1983年出生,本科学历,中共党员,现任郸城县人民法院宁平法庭副庭长,主要从事民商事案件的审判工作。

自参加工作以来,他始终践行“公正司法、一心为民”的工作宗旨,在每一个工作岗位上都兢兢业业、精益求精,赢得了领导的信任和同事的好评。近年来,他多次被市中级人民法院评为月度和季度“办案标兵”,并被省高院评为“全省法院党建工作者先进个人”。

多年来,赵洪伟始终坚持政治理论学习,牢固树立公正、廉洁、为民司法核心价值观,积极参加县法院及上级法院组织的法律业务专项培训,不断提高执法办案水平。他善于学习,乐于交流审判工作新知识、新技术,充分发挥优势互补,不断提高发现问题、总结问题、解决问题的能力,综合素质得到全面提升。

赵洪伟深知要做一名对得起党、对得起人民群众的好法官,就要时刻严格要求自己。多年来,在注重落实法院规章制度的前提下,他根据基层法庭实际,严格按照民事诉讼法的规定和审判程序节点管理要求,做到民事审判层次分明、有条不紊。今年以来,赵洪伟共受理各类民事案件159件,结案147件,结案率92.4%,其中调解撤诉71件,调撤率48.3%,所办案件无发回、无改判、无上访。

赵洪伟结合办案情况,充分发挥基层法庭贴近人民群众的优势,积极开展基层调解工作。他常说:“一纸判决,虽然是按正规的程序办的,但有时并没有彻底解决矛盾,只有社会效益和法律效果都好才算好。”人民法庭受理的民事案件多是邻里纠纷、夫妻不和睦、土地纠纷等,他对所诉案件都耐心听取双方当事人的陈述,确定争议焦点,细心讲解法律法规,用自己的热心、耐心、公心、诚心赢得当事人的理解和信任。今年4月,王某诉王某某生命权、身体权、健康权纠纷一案,双方当事人系亲兄弟,因宅基地产生纠纷并发生肢体冲突。该案从表面上看只是一起简单的人身损害赔偿案件,但若是直接开庭,势必激化双方矛盾,进一步加深双方积怨,使骨肉亲情变成世仇。为此,赵洪伟4次深入当事人所在的行政村,协调村干部和有威望的村民积极做好调解工作,并抓住庭前调解的最后时机,让当事人在法和情之间作出权衡,最终使双方当事人握手言和。

在办多案、办好案的基础上,赵洪伟严格按照法院党组的要求,严守廉洁底线,从不接受当事人的吃请,始终把廉洁自律作为人生信条,恪守法官职业准则,时刻警醒自己,经得住考验、耐得住寂寞、顶得住诱惑、守得住小节。

在办案过程中,赵洪伟严格按照法院党组的要求,严守廉洁底线,从不接受当事人的吃请,始终把廉洁自律作为人生信条,恪守法官职业准则,时刻警醒自己,经得住考验、耐得住寂寞、顶得住诱惑、守得住小节。

大漠胡杨映真情

(上接第一版)

回到宿舍后,束松华思虑了整整一个晚上,何不将哈密瓜销往我们周口市呢?想到这儿,束松华立刻打听到周口市黄淮大市场的负责人。束松华跟市场负责人商量能不能帮忙打开销路,市场负责人当时答应考虑一下,有消息再给他回复。时间就是金钱,晚一天答复,瓜农们要损失多少瓜啊!束松华焦急万分。没过两天,黄淮大市场专门派人来淖毛湖农场进行考察,一次性签下30吨哈密瓜订单,李兆钦和农场的瓜农们顿时舒展愁眉,他们打心底里感谢束松华。

李兆钦说:“前年,我的30吨瓜没有卖出去,大部分烂在了地里,还有一部分贱卖给农场职工喂羊了。今年幸好有束副场长帮忙,我的瓜才得以全部卖掉,要不然我们不知道要亏损多少钱呢!”

但束松华明白,今年的哈密瓜销售解决了,明年的怎么办?必须得想个长远的办法。后来,他又与黄淮大市场的领导进行沟通协商看能否有长期订单,这不,黄淮大市场领导终于打来电话,要建800平方米的哈密瓜批发市场,以后就长期合作了,听到这个消息,束松华比瓜农们还要高兴。

倾心打响“周口牌”

淖毛湖农场医院只有一名有医师资格证的医生。

当束松华在淖毛湖农场医院调研了解到这个情况时,感到非常震惊。他问遍所有人,得到的答案只有一个,淖毛湖农场太艰苦了,人才根本留不住。

束松华来淖毛湖农场半年多,也知道场里的难处,体会到农场工作的艰苦,想留住人的确不易,但他还是想通过自己的努力去尝试一下,于是他想到回自己的家乡招聘医生。

2014年11月,束松华回到周口。在各级领导的支持下,束松华在市、县各大媒体发布招聘广告,并亲自带队到周口市各县级、乡镇医院进行招聘。他整整忙碌了3个月,但最后只有3名符合条件的医生报了名,结果只有两名赴约来到农场,而且工作不到一年就离开了。束松华怎么也没想到自己多日的努力就这样付诸东流,但他也深刻意识到,淖毛湖农场自然环境的恶劣给农场发展带来的影响。

靠招聘不行,束松华又想到了援疆的路子,“我们可以援疆3年,那能不能让内地医生也来这儿进行短期援疆呢?”束松华想到这儿,立刻与农场领导沟通,得到支持后,他又向我市相关领导进行了汇报,最后我市派来3名专家级援疆医生。援疆医生的到来给淖毛湖农场增添了新鲜血液,填补了淖毛湖农场医院没有妇产科医生的空白。

束松华用同样的方式从周口市迎来了两名援疆教师来淖毛湖农场进行为期一年的支教。3年间,周口市相继有20名教师、医生来到淖毛湖农场进行支教、援医,“周口医生”、“周口老师”成了



2016年5月24日,束松华(左)与他的维吾尔族朋友夏如·努如拉亲切交谈。

那里一道亮丽的风景。

为了把人才援疆做深做实,束松华在对援疆医生和教师生活上无微不至地照顾的同时,在管理上也提出了严格要求。结合淖毛湖农场“民生十件实事”,他在援疆医生和教师中分别开展了“搞一次业务培训、带一名当地医生、建一份健康档案、开展一次巡诊”和“上一堂观摩课、办一场书画展、搞一次家访、联系一名贫困学生”的“四个一”活动。

淖毛湖农场医院院长孟凡强激动地说:“以前因为缺少医生,我们医院每年综合考评在全市8个农场里垫底,自从束副场长调来援疆医生后,我们医院的综合考评一下子上升了4个位次,这在之前是从未有过的。我们医护人员的业务能力、综合水平都有了非常明显的提高,我感到特别高兴。”

束松华说:“听到农场职工群众夸我们援疆医生个人素质高、教学能力强,我打心眼里高兴。看到农场医院‘河南援疆诊室’前农牧职工排队找河南援疆医生看病的情景,我感到非常欣慰。”经过束松华的不懈努力,农场医疗、教育事业得到长足发展,2015年,农场医院和学校双双跃居十三师8个农场第一名。

西出援疆众人来

做好援疆工作,需要领导的关心和支持,需要沟通协调,需要科学谋划运作。为使我市和淖毛湖农场双方领导开展对接活动,束松华做了大量的协调沟通工作。2014年8月,我市组织由市委副书记和常务副市长带队,由发改、卫生、教育、财政、工信等部门以及5个县市区长参加的代表团一行15人到淖毛湖农场实地考察了援疆工作。

2014年11月,淖毛湖农场也组织代表团到周口市开展互访,经双方协议商定,一项项援疆规划付诸行动并逐项落实。

农场最紧缺的是医生,最需要的是

教师。于是,援疆医生来了,援疆老师来了。

2014年9月,淖毛湖农场开展成立50周年庆典活动,束松华组织协调周口市戏剧家协会的资深豫剧、越调艺术家和杂技演员来到淖毛湖农场开展慰问演出,为边疆农场干部职工奉献了一台高质量的文艺会。艺术家们还来到淖毛湖农场四连,为占全连人口98%的周口籍职工献上了一场高水平的文艺演出。一名周口籍老职工眼含泪花感慨地说:“多年来没有看过这么原汁原味、高水平的家乡戏了,真过瘾啊!”

2014年10月,为沟通两地文化交流,增进友谊,束松华还协调周口摄影家协会到淖毛湖农场开展采风活动,在内地举办了援疆纪实摄影展;组织开展周口文联书法家走边疆活动,把援疆情谊和中原文化送到农场,为各族干部职工送上了一场高品位的文化盛宴;组织农场道德模范和各行业先进工作者赴周口参观考察、参加淮阳庙会。他用辛勤的努力,在周口和淖毛湖农场之间架起了一座“连心桥”。

为了让我市更多的人才参与到援疆工作中来,束松华动员了政府、团体和个人等方方面面的力量,甚至调动了亲朋好友们的积极性。2015年春天,束松华得知农场拟规划建设30000平方米职工文化活动中心广场的消息,马上与周口规划设计院院长夏政取得联系,让他们免费负责文化活动中心广场的规划和设计工作。2015年5月11日,周口规划设计院4名规划设计专家到农场实地勘察,设计方案理念上更多地体现兵团军垦特色,同时蕴含了丰富中原文化,规划设计方案得到农场领导的高度认可。

“周口记忆”留边疆

束松华说:“我援疆不是来旅游的,更不是来混日子的。每当看到当地百姓在标有‘河南援建’的一栋栋富民安居



致全省社会保险缴费人的一封信

尊敬的缴费人您好:

为加强费源管理,强化征缴手段,节约行政成本,优化资源配置,经省委、省政府研究决定,自2017年1月1日起,河南省行政区域内的基本养老保险费、基本医疗保险费、工伤保险费、失业保险费、生育保险费等各项社会保险费,改由地方税务机关统一征收,地方税务机关依法履行社会保险费缴费登记、申报征收、欠费清缴、监督检查和处理处罚等职责。城乡居民医疗保险费部分自2017年4月1日起移交地方税务机关统一征收。

社会保险费改由地方税务机关统一征收后,用人单位和个人应当在办理社会保险登记后,及时到主管地方税务机关办理社会保险缴费登记,与地方税务机关建立缴费关系。社会保险经办机构将社会保险登记信息以及核定的用人单位和个人应缴费额传递给地方税

务机关,作为地方税务机关据实征收的依据。用人单位每月15日前按照社会保险政策规定自行申报应缴费额,地方税务机关据实征收;单位职工应缴费额,由地方税务机关委托用人单位按照社会保险政策规定代扣代缴,并在每月15日前向地方税务机关足额申报缴纳;

无雇工的个体工商户、未在用人单位参加社会保险的非全日制从业人员以及其他灵活就业人员,按照社会保险经办机构核定缴费额,向地方税务机关一年申报一次缴费数额,可选择按月、季、半年或一年一次缴纳社会保险费的缴费方式,并在选择确定的缴费期内按时足额缴纳社会保险费。

城乡居民养老保险、城乡居民医疗保险,由缴费人按照政策规定直接向地方税务机关申报缴纳。为方便您及时了解社会保险费征收体制改革后的相关政策,我们将通过新闻媒体、地税网站、办税服务大厅、微信公众号、移动客户端、上门走访、印发

昨日,记者在项城市乐普药业公司看到现代化的流水线上,生产装配一派繁忙。目前,全市打造的6个市级产业集群部分已经突破规模目标,集群培育超过时序节点,保持了快速发展的良好态势。截至目前,仅生物医药产业规模突破500亿元,达到664.3亿元,产业集群培育的步伐加快,为集聚区发展提供了坚实的产业支撑。

记者 沈湛 摄

自动扣费、网上银行划款缴费、自助办税终端缴费、支付宝和微信缴费等多元化缴费方式,方便快捷地办理缴费业务。您有其他个性化服务需求,也可以及时提出,我们会努力满足。

社会保险费征收交接工作时间紧、任务重,我们会千方百计把工作做细做实,努力做到平稳过渡,避免给缴费人带来不便。对于改由地税机关征收后,短时间内可能存在的工作衔接、信息交换、征收服务措施等方面的问题和不足,也希望您及时提出意见建议,批评监督,我们将竭力改进工作,不断提升管理水平和服务水平。

民生无小事,枝叶总关情。让我们携起手来,共同努力,把遮风挡雨的伞撑得更大更牢固,把兜底保安全的网织得越密越坚韧,为决胜全面小康、让中原更加出彩贡献力量。

再次感谢您长期以来对地税工作的理解和支持,并与您事业蒸蒸日上,阖家幸福安康!

河南省地方税务局

2016年12月18日